

保亭“三信三爱”活动在各乡镇铺开 村里每名党员都有“责任田”

■ 本报记者 易建阳

“以前每到下雨天，我就发愁，屋里到处漏水，要拿盆盆罐罐来接雨水，现在下雨我能住安稳了，再不用担心房子漏水了。”今天上午，保亭黎族苗族自治县三道镇番庭村五保户王曲华告诉记者，这个月18号，村里的党员和一些村民来到他家，帮助打扫卫生，并搬来瓦片，把屋顶修了一遍。

这是保亭三道镇番庭村开展“三信三爱”（信党信法信组织，爱村爱民爱亲人）活动后，在党员们的带动下，大家为

家庭困难村民办的一件实事。

高丽丽也是番庭村的贫困户，丈夫身患重病，两个孩子还在上学，家里的重担全都落在她一个人身上。高丽丽说，平日里，村里的左邻右舍对她家的生活都非常照顾，让她得以支撑起这个家。现在村里的党员和村民对她的关心多了，让她很感动。

这种互帮互助，邻里之间团结友爱的良好民风，正在番庭村形成。

三道镇番庭村村民小组长王理向记者介绍，番庭村从2月份开始开展“三信三爱”活动，目前已经召开4次全村党

员会议。番庭村一共有56户，12名党员。村里每名党员都有自己的联系户，年轻的党员联系5到6户，年龄偏大的党员联系1到2户，他们每月都要去联系户家庭了解村民的生产生活情况，然后及时汇报，并将问题一个个解决。

根据党员开会讨论和征求村民意见，番庭村将每月8日定为“美丽村庄日”，在这一天组织全体村民开展村庄环境整治；每月18日定为“美丽村民日”，村民可以利用这一天开展相关文体活动，帮助村里困难以及行动不便的村民，展现村民团结互助面貌；每月28日定为

“村民议事日”，每名党员将收集上来的村民意见汇总，村里能解决的由村里解决，村里不能解决的将向上级汇报。

“从我们这几次会议收集的意见来看，群众希望修建文化室后面的挡土墙、栽种花草美化村庄环境、更换饮水管道、完善排水沟等。”王理说，村里的办公经费十分有限，经过逐级汇报和沟通，县国土部门已到村里测量，准备把村里挡土墙建设纳入今年工程建设项目，县城管局也承诺为村里提供一些绿化花草。

三道镇党委书记王书军说，“三信三

爱”活动非常受群众欢迎，群众参与度高，村里的党员也很配合，三道镇将以番庭村为试点，在其他村庄铺开，在全镇各村庄倡导“人人争做美丽村民，家家共创美丽村庄”的良好风气，推进新农村精神文明建设。

据了解，在保亭的其他乡镇，“三信三爱”活动也在一些村庄陆续开展起来，党员充分发挥能动作用，密切联系村民，倾听村民心声，群众为此活动纷纷叫好，村庄环境改善了，村民之间变得团结，村庄变得更和谐。

（本报保城3月25日电）

春节以来，我省各市县举办了20多场招聘会，提供了5万多个工作岗位

岗位送到家门口 缓解企业用工荒

本报海口3月25日讯（记者洪宝光 实习生何劝）为解决企业节后用工难题，使企业尽快投入生产经营，春节期间，我省各个市县认真及时为企业打造招工平台，先后举办了20多场招聘会，提供了5万多个工作岗位。将岗位送到家门口的同时，一定程度上缓解了企业的用工荒。

“太开心了，在家门口就能找到工作。”今年3月1日，为帮助失地农民及农村富余劳动力实现就业再就业，海口市龙华区政府在龙泉镇国扬村举行招聘会，现

庆南就接到了琼海市博鳌亚洲广场的录用通知。当天，海南省2015年“春风行动”启动仪式暨农民工专场招聘会在嘉积镇举行，吸引了来自琼海、陵水、定安等地7000多名城乡求职人员参加。

今年春节刚过，不少市县就业局陆续接到辖区范围内企业的求助电话，企业遭遇用工荒。在困难之际，全省多个市县就业局在完成调研的前提下及时伸出援助之手，通过举办招聘会缓解企业用工荒。

今天，海南省就业局相关负责人表示，今年以来，全省各个市县已举办了20多场招聘会，吸引2000多家次企业进场招聘，提供5万多个岗位，吸引超过6万名求职人员前来应聘。

“企业在存在困难之际，政府部门及时为我们解决了难题。”海南英利新能源有限公司人力资源部招聘专员杨滔说，春节刚过，英利就出现工人不足，好在省里及时举办了招聘会，公司正好借机招聘找到满意的工人。

“真有点不敢相信找工作会这么容易！”3月11日上午，交上报名表还不到半小时，43岁的海南省琼海市农民工巫



“一镇一街” 提升城镇形象

近日，在儋州市雅星镇雅文大道，改造后的路面焕然一新。据了解，为了改变乡镇脏乱的局面，儋州市在多个乡镇开展“一镇一街”项目建设，大大提升了城镇的整体形象和品位。

本报记者 陈元才
实习生 陈期财 摄

省社保局特邀专家顾问 把脉社保经办工作

本报讯（记者洪宝光 通讯员张江波）3月19日至20日，省社保局邀请特聘咨询专家和法律顾问座谈，共商社保经办工作发展。

海南大学曹锡仁教授等5位社保咨询专家和2位法律顾问提出要加快推进全省社保经办一体化进程，着力解决影

响统一发展的机制性障碍。“社保工作是全省900万人的事业，应引起各级领导的重视，动员社会力量参与到社保工作中来，凝聚共识，共谋发展。”曹锡仁说，今后要扩大宣传、借助外力、整合资源、加强法制化，进而促进全省社保工作。

座谈会期间，专家顾问还对2014年

省社保局反欺诈课题和综合柜员制建设课题进行了重点研究讨论，结合2015年社保经办工作选定了5个重点调研课题。届时，专家顾问将倾力参与这些课题的研究，以期用高质量的调研成果推动社保经办工作健康快速发展。

为提高社保经办工作决策的科学性，推动社保经办工作专业化、法制化建设，2013年省社保局出台聘请社保咨询专家办法，2014年首次聘请来自海南大学等省内高校的知名学者和我省法律界的精英共7人，出任省社保局咨询专家和法律顾问，每届咨询专家和法律顾问聘期为3年。

琼山开展环境整治 志愿服务活动

本报海口3月25日讯（记者李佳飞 通讯员吴清洲）为营造整洁、优美、文明的城市环境，迎接博鳌亚洲论坛2015年年会的召开，今天下午，共青团琼山区委组织区机关、街道（社区）、部队和学生志愿者共200余人开展以“美丽琼山·整洁家园”为主题的环湖路环境综合整治志愿服务活动。

活动启动仪式现场，青年志愿者代表首先宣读了环境综合整治倡议书，号召广大市民朋友争做环境综合整治的示范员、宣传员、监督员，共同创建和呵护美丽家园。据统计，当天，志愿者共清运垃圾20余车，清理各类小广告近600张，发放环境保护宣传资料近1000份。

海口整治火灾荷载量较大场所 一家物流公司遭查封

本报海口3月25日讯（见习记者梁宇晨 通讯员林宇）近日来，海口消防秀英大队对辖区内多家物流企业进行排查整治，并对一家存有“三合一”（住宿与生产、仓储、经营等其他使用功能违章混合设置在同一空间内）现象的物流公司进行临时查封。

据了解，物流企业由于物资周期短、流动性大，作业流程快，在进货和出货区大多采用人工作业进行拆包、分拣、打包，导致部分区域人员较为密集。另外，库房内经常存放着纸张、塑料和木材等大量可燃物资，导致总体火灾荷载较大。还有场所由于货物堆放不规范，容易导致消防车通道堵塞。

海口消防秀英大队对辖区内的多家物流公司开展消防专项检查期间发现，位于南海大道的鑫金鹰物流公司存有“三合一”现象，且该场所内的疏散通道被杂物堵塞，消火栓、应急照明灯等消防设施器材久失修，已无法发挥应有的作用。对此，消防监督员依法对该公司进行临时查封，并责令限期整改火灾隐患，确保安全。

利用微信群下注赌球 群主获刑1年半

本报海口3月25日讯（记者金昌波）嗜赌球的海口男子陈某利用微信接受他人投注进行赌博，近日被琼山法院以开设赌场罪判处其有期徒刑一年六个月，并处罚金人民币3000元。

经审理查明，2014年巴西世界杯期间，被告人陈某利用世界杯比赛进行赌球。为了方便他人下注赌球，他于2014年6月14日建立微信聊天群，邀请王某等人（另案处理）加入该群，并在每天的比赛开始前将当晚比赛的盘口赔率发到微信群中，以便与王某等人一起投注赌球或寻找他人投注。2014年6月14日至2014年6月18日间，该微信群共接受王某等人投注赌资共计人民币174300元。

专题 | 关注橡胶产业联盟 |

主编：张成林 美编：张昕

合作共赢 超越报国

热烈祝贺中国先进橡胶产业联盟成立 暨国防橡胶论坛举行

2015年3月26日，在海南天然橡胶产业集团股份有限公司成立十周年前夕，由海南橡胶集团联合清华大学发起的“中国先进橡胶产业联盟”第一届成员代表大会暨国防橡胶论坛，在北京清华大学举行。

中国先进橡胶产业联盟是一个泛民间、跨界域、非营利性的社会团体，由海南天然橡胶产业集团股份有限公司、清华大学发起，首

批吸纳了国内从事橡胶生产、研发、应用的22家知名企业、大学、科研院所为成员单位，是中国高科技产业化研究会的组成部分。联盟将以国家战略和中国橡胶产业需求为导向，以维护国防安全、提升中国橡胶产业核心竞争力为目标，产学研相结合，主攻特种、特供制品和航空航天、高端民用橡胶材料的自主研发和创新应用，提升高端国防橡胶的自主保障能力，成为维护国防安全、推动中国先进橡

胶事业发展的一支重要力量。

联盟成立同时举行的国防橡胶论坛，汇聚我国天然橡胶及高分子材料界著名的院士、学者、专家，围绕新常态下天然橡胶在国民经济、国防建设中的作用与地位、建立国家核心天然橡胶园，确保我国战略物资自主供给、维护国家安全、实施“一带一路”战略与天然橡胶产业创新等重大课题，进行了深入并富有价值的探讨和交流。

中国先进橡胶产业联盟成员单位名单

1 海南天然橡胶产业集团股份有限公司

2 清华大学

3 北京化工大学

4 青岛科技大学

5 海南大学

6 中橡集团曙光橡胶工业研究设计院

7 北京橡胶工业研究设计院

8 中国航空工业集团公司北京航空材料研究院

9 西北橡胶塑料研究设计院

10 中国化工橡胶株洲研究设计院

11 中国热带农业科学院橡胶研究所

12 中国热带农业科学院农产品加工研究所

13 中橡集团沈阳橡胶研究设计院

14 中国化学工业桂林工程有限公司

15 中国兵器工业集团第五三研究所

16 青岛四方车辆研究所有限公司

17 山东玲珑轮胎股份有限公司

18 青岛森麒麟轮胎有限公司

19 风神轮胎股份有限公司

20 株洲时代新材料科技股份有限公司

21 无锡宝通带业股份有限公司

22 海南省先进天然橡胶复合材料工程研究中心有限公司